

Ændringsforslag

Til

Forslag til

Lov om ændring af lov om arbejdsløshedsforsikring m.v. (Fritagelse for fradrag i efterløn for arbejde i sundhedsvæsenet i 2023 og 2024)

(L 116)

Af *beskæftigelsesministeren*, tiltrådt af:

Til § 1

1) I den under *nr. 2* foreslåede § 74 e, *stk. 6, 4. pkt.*, ændres »præhospitalt ambulancepersonale« til: »præhospital ambulancetjeneste«.

[Sproglig korrektur]

Til § 2

2) I *stk. 2*, ændres »§ 75 e, *stk. 6*« til: »§ 74 e, *stk. 6*«.

[Rettelse af fejl]

3) I *stk. 3*, ændres »§ 74 l, *stk. 2 og 3*« til: »§ 74 i, *stk. 2 og 3*«.

[Rettelse af fejl]

Bemærkninger

Til nr. 1

I forslaget § 1, nr. 2, ad § 74 e, *stk. 6, 4. pkt.* fremgår, at arbejde på ”præhospitalt ambulancepersonale” vil kunne blive fritaget for fradrag i efterlønnen.

Dette er en forkert betegnelse.

Det foreslås derfor, at dette ændres til ”præhospital ambulancetjeneste”.

Til nr. 2

I forslaget til § 2, stk. 2, henvises til § 75 e, stk. 6, i lov om arbejdsløshedsforsikring m.v.

Henvisningen er ikke korrekt, idet der skal henvises til de regler, som ændres ved lovforslagets § 1, nr. 2, ad § 74 e, stk. 6, i lov om arbejdsløshedsforsikring m.v.

Det foreslås derfor, at der i stedet henvises til § 74 e, stk. 6, i lov om arbejdsløshedsforsikring m.v.

Rettelsen har ingen indholdsmæssig betydning.

Til nr. 3.

I forslaget til § 2, stk. 3, henvises til § 74 i, stk. 2 og 3, i lov om arbejdsløshedsforsikring m.v.

Henvisningen er ikke korrekt, idet der skal henvises til de regler, som er udstedt med hjemmel i § 74 i, stk. 2 og 3, i lov om arbejdsløshedsforsikring m.v.

Det foreslås derfor, at der i stedet henvises til § 74 i, stk. 2 og 3, i lov om arbejdsløshedsforsikring m.v.

Rettelsen har ingen indholdsmæssig betydning.